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Odenwaldstr. 9, 12161 Berlin
Alle Leistungen des Innenausbaus in Berlin und Umgebung unter einem Dach
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Bodenrenovierung und Bodenverlegearbeiten in Berlin und Brandenburg 











Bodenverlegearbeiten aller Art in Berlin
Boden verlegen lassen: Parkett, Teppich, Vinyl, Fliesen
Der Boden spielt eine wichtige Rolle für Ihr Wohlbefinden zu Hause oder bei der Arbeit: Unsere Füße haben den ganzen Tag Kontakt mit dem Boden. Wenn Sie vorhaben, Ihren Boden zu renovieren, sollten Sie unter anderem die Akustik, die Reinigungsoptionen, die Tragfähigkeit und den Komfort berücksichtigen.
Bodenrenovierung in Berlin mit Fa. AK-Bau
Dank unserer langjährigen Erfahrung als Komplettsanierungsfirma verfügen wir über die richtigen Fähigkeiten bei der Bodenrenovierung in Berlin. Entdecken Sie unsere Referenzen und fordern Sie Ihre kostenlose Beratung und das entsprechende Angebot für Ihre Immobilie in Berlin und Umgebung an: egal ob privat oder gewerblich. Ob Wohn- oder Gewerbefläche: Ihr Boden ist in sicheren Händen!


















Spezialisten für Fußbodenrenovierung in Berlin
Hochwertiges Parkett oder Vinylboden verlegen lassen
Eine unserer Spezialitäten ist die Renovierung und Verlegung von Parkettböden. Besonders gefragt sind die Parkettarbeiten in Berliner Altbauwohnungen und Stadtvillen. Ob Schleifen und Neulackieren oder ein vollständiger Austausch des Parkettbodens – auf das Team von AK-Bau in Berlin können Sie sich verlassen. Bei Bedarf übernehmen wir als Generalunternehmer gerne die komplette Renovierung Ihrer Wohnung / Ihres Hauses, Büros oder Ihrer Gewerbeimmobilie.
Stellen Sie Ihre Anfrage noch heute!
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Referenzen Bodenverlegearbeiten in Berlin






Haussanierung PLZ 12621







Altbausanierung 12247




Haussanierung PLZ 12355




Fertighaus Ausbau PLZ 14467




Wohnungssanierung PLZ 12105




Wohnungssanierung PLZ 12157




Wohnungssanierung PLZ 13585
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Wohnungssanierung




Gewerbefläche Sanierung














Häufige Fragen rund um Sanierung in Berlin und Brandenburg mit AK-Bau







	Ist AK-Bau ausschließlich in Berlin tätig?
Wir sind in Berlin, Brandenburg und Umgebung tätig. Nach Vereinbarung können wir bestimmte Dienstleistungen in ganz Deutschland anbieten. Gerne fragen Sie uns an: +49 152 22 651 773



	Bieten Sie schlüsselfertige Komplettsanierungen?
Natürlich! Als Generalunternehmer bieten wir bezugsfertige Sanierungen für Ihre Immobilie an: ob es sich um ein Haus, eine Wohnung oder eine Gewerbeimmobilie handelt.



	Bieten Sie auch Elektro-Dienstleistungen an?
Als Generalunternehmer in Berlin und Umgebung sind wir für alle Aspekte Ihrer kompletten Renovierung verantwortlich und bieten den Austausch, die Reparatur oder den Neubau einer Elektroinstallation an.



	Bieten Sie Beratung an?
Wir beraten Sie kompetent, umfassend und kostenlos. Vereinbaren Sie eine Beratung über das Kontaktformular, rufen Sie uns direkt unter 0152 22 651 773 an oder senden Sie uns eine E-Mail unter info@ak-bauberlin.de







	Wissenswertes zur Wohnungssanierung in Berlin
Folgendes ist besonders wichtig zu beachten:
	Der heutige Zustand muss sorgfältig analysiert werden
	Gesetzliche Anforderungen sind zu beachten (einschließlich Denkmalschutzrecht)
	Erstellung eines detaillierten Plans. Welche Bereiche sollen saniert werden, welche Arbeiten müssen durchgeführt werden?
	Lassen Sie sich professionell beraten
	Erstellen Sie einen Finanzierungsplan und einen Zeitplan
	Beauftragen Sie Spezialisten mit der Ausführung der gesamten Arbeit
	Renovierung durchführen
	Achten Sie auf zukünftig anfallende Wartungsarbeiten

AK-Bau erstellt mit Ihnen einen präzisen Plan für Ihre Wohnungssanierung. Bei Bedarf stehen wir Ihnen als Generalunternehmer zur Verfügung. Sie sparen Zeit und verlassen Ihr Projekt in sicheren Händen.



	Welche Vorteile bietet eine abgehängten Decke?
Im Vergleich zu direktem Licht, das für die Augen eher reizend und sogar schmerzhaft sein kann, ist indirektes Licht angenehmer und schafft ein entspannendes Ambiente. Indirekte Beleuchtung gilt sowohl als Prestige- als auch als dekoratives Interieurelement.
Deckensegel ist eine großartige und kostengünstige Möglichkeit, die akustischen Eigenschaften eines Raums zu verbessern, um die Freude am Zusammenleben zu erhöhen.
Erfahren Sie mehr über Deckensegel mit indirekter Beleuchtung.



	Was ist bei einer Badsanierung zu beachten?
Die folgenden Punkte werfen einige der wichtigsten Fragen zur Modernisierung des Badezimmers auf:
	Sammeln Sie Ideen
	Lassen Sie sich professionell beraten
	Erstellen Sie einen detaillierten Kosten- und Zeitplan
	Bestellen Sie die richtigen Produkte für das neue Badezimmer
	Ersetzen Sie Elektrik, Heizung und Fliesen

Erfahren Sie mehr über Badumbau bzw. Badmodernisierung in Berlin.



	Was ist bei Wasserschäden zu beachten?
Durch Feuchtigkeit beschädigte Wohn- oder Arbeitsräume sind besonders gefährlich und müssen sofort repariert werden. Einige negative Folgen der Nichtreparatur sind:
	Die Bausubstanz wird angegriffen

	Gesundheitsgefahr durch Schimmel und Fäulnis

	Das Auftreten von unangenehmen Gerüchen

	Beschädigung der Dämmstoffe: ihre Schall- und Wärmeisoliereigenschaften gehen verloren

	Die Luftfeuchtigkeit in den Räumen steigt


Erfahren Sie mehr und direkt eine Bautrocknung bzw. Wasserschadensanierung beauftragen.
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Sie sind fündig?Oder neugierig?
Stellen Sie Ihre Anfrage
oder lassen Sie sich beraten




030 55 15 11 95

info@ak-bauberlin.de

Kostenloses Angebot
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